

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište V, br. 27/2024. godine - "B"

30./06./2024.

RODITELJSKA ODGOVORNOST!

Nastavak članka -> -> ->

Takva sućut je lažna sućut koja ne donosi utjehe onima koji trpe sve dok na sebe ne preuzmemo odgovornost za njihove živote i ne pokušamo učiniti što je u našoj moći da im donesemo istinsku utjehu. To je sućut mase koja ne zna niti na koji način utješiti pojedinca koji trpi.

To je sućut svijeta koji samo buči i plače, te lije krokodilske suze, ali nije u stanju dati istinsku utjehu koju daje Bog. To je sućut društva koje donosi zakonske uredbe po kojima djeci stavlja u ruke oruđa duhovne i tjelesne smrti, a onda izražava sućut kada se dogodi zlo. Ovaj svijet najčešće lije krokodilske suze jer s jedne strane dovodi do necjelovitih ponuda i omogućuje površnost i isprazan život, omogućuje i ozakonjuje zlo i grijeh, potiče mlade na raskalašenost i izivljavanje, a kad se potom dogodi zlo kao posljedica takvih izbora, onda se svi iščuđuju kako se to uopće moglo dogoditi, te se dvolično sažalijevaju nad unesrećenima noseći u sebi neki osjećaj sreće što se to nije dogodilo njima nego drugima. A ni mi vjernici nemamo snage napraviti iskorak vjere i dati presudnu riječ vjeri u odgoju vlastite djece, nego ostavljamo da presudnu riječ vodi stihija, masa, društvo koje nema ispravnih kriterija ni stvarne brige za kakvoću odgoja. Roditelji, naprotiv, koji iskreno vjeruju u Boga trebali bi se učiti odgovornosti za vlastitu djecu na Jairovu primjeru. Poput Jaira bilo bi neophodno da nauče izdići se iznad mase ili izdvojiti od mase i onoga što čini većina. Roditelj koji svome djetetu dopušta da živi neuredno, da odbaci vjeru i vrijednosti, da srlja u sadržaje i ponude koje mu dolaze od svijeta, ima lažnu sućut prema svojoj djeci. Štoviše, odgovoran je za njihovo duhovno dobro. Ako ga ne privodi Kristu i dopušta da masa utječe na njega, te ukoliko odgaja svoje dijete na način na koji "svi" odgajaju, ili ukoliko nudi svome djetetu ono što "svi" nude, onda je tek učinio medvjedu uslugu, a kasnije će liti krokodilske suze, jer neće prihvatiti svoju odgovornost za sve što se kasnije dogodi. Bilo bi žalosno i tragično ako bi čak i sam roditelj stao na stranu bešćutne mase, te se ponašao prema svome djetetu onako kako se ponašaju "drugi" ili onako kako se ponaša "većina" ili "svi", kako se to redovito kaže. Da se Jair ponašao poput svih, nikada Isus ne bi ušao u njegovu kuću niti bi uskrisio njegovu kći.

Jair i njegova žena imali su hrabrosti za malo drukčiji odnos prema svome djetetu, te postaju primjer svakom kršćanskom roditelju kako Isusa treba uvesti u vlastitu obitelj, te vlastitom djetetu zajamčiti živi odnos s njime. Oni i danas pokazuju da je glavni odgojni cilj omogućiti djeci da ostvare zajedništvo s Isusom, jer im je samo to jamstvo ispravnoga života i sretne vječnosti. Molimo da roditelji uzmognu ići protiv struje, te odgajati svoju djecu na neponovljiv i jedincat način kao istinsku djecu Božju koju Isus obdaruje istinskim životom i vodi putem vječnoga blaženstva.



Današnji evanđeoski odlomak prikazuje nam određena proturječja koja u sebi kriju različite životne situacije, pa i onda kad se radi o situacijama u kojima se u prvi mah ne bi očekivalo takva proturječja. Izdvajajući, naime, lik nadstojnika sinagoge Jaira u odnosu na sve što se događa oko Isusa, te zauzima samostalan stav, pa i onda kad će biti izložen porugama i podsmjesima. No samo takav stav prijanjanja uz Isusa i čvrstog povjerenja u njegovu riječ dovest će ga da zadobije toliko veliku milost da Učitelj vrati u život njegovu kći.

Jair ne uspostavlja odnos koji bi se zasnivao samo na ljudskim obzirima, jer ih je Jair trebao više puta pogaziti, a uvijek u ime onog istinskog dobra koje je izabrao za sebe i svoju obitelj. Prvi put je to učinio kad je morao zanemariti mnoštvo oko Isusa i doći mu pred noge, drugi put onda kad je čuo vijest od svojih da mu je kći umrla, te je nastavio vjerovati spreman podnijeti i podsmijehe, a treći onda kad je dopustio da Isus s autoritetom izbacuje sve iz njegove kuće.

Tako je vrlo uočljivo da, dok se oko Isusa okuplja mnoštvo svijeta, on ima hrabrosti doći u prvi plan i prekinuti učitelja iznoseći jednu svoju goruću molbu, a to je da mu ozdravi kćer. Jair je, dakle, prisiljen zanemariti toliki svijet oko sebe i usredotočiti se jedino na Isusa, jer mu Isus jedini može pomoći u njegovoj bolnoj situaciji. To, međutim, nije sve. On će morati, kad mu donesu vijest da mu je kći umrla, i dalje ostati pun pouzdanja u Isusovu riječ i utjehu koju je primao od njega kad mu je rekao: Ne boj se! Samo vjeruj!

Naposlijetku, i trećem trenutku u kojem se pokazuje njegova privrženost Isusu, Jair će dopustiti Isusu da se ponašao kao domaćin, te da izbacuje sve one koji su, u želji da izraze svoje suosjećanje s njime, bučali, plakali i naricali. Pa ipak, premda su bili s nekim plemenitim ciljem i dobrom nakanom, Isus ih izbacuje vani, a Jair mu to dopušta svjestan da mu veću utjehu pruža Gospodinova prisutnost nego njihovo naricanje.

Paralelno situaciji u kojoj se pronasao Jair možemo mogu se pronaći i mnogi vjernici u današnjem svijetu. Mnogo je onih koji su pogođeni bolešću i nedaćama, ili pak zahvaćeni nekom drugom žalošću, no mi ih prepustamo njima samima i stojimo na dobroj udaljenosti od njih, u sebi sretni što nas nije takvo što zahvatilo. Čak naizvana možemo pokazivati znakove sućuti, ali u sebi osjećati sreću što smo mi dobro prošli jer nas takvo što nije snašlo.

Nastavak članka -> -> ->

Župni list izdaju Župni uredi:

Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.

List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



TRINAESTA N./G.

Prvo čitanje: Mudr 1, 13-15; 2, 23-24
Psalam. :Ps 30, 2-6; 11.12a.13b
Drugo čitanje: 2Kor 8, 7.9.13-15
Evangelje: Mk 5, 21-43

Čitanje svetoga Evanđelja po Marku!

Uono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerkica mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga.

Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu.

No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratioce pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti.

Riječ Gospodnja!

ŽUPNI OGLASI

- U ponedjeljak, 01. 07.; slavimo zvjert polja pod Trnčinom, sv. Misa i blagoslov polja je ispred kapele sv. Ane u 08:30 sati.

- U utorak, 02. 07. salvimo Gospu od pohođenja, sv. Misa je u 11:00 sati na Golubincu. Tada će biti i blagoslov spomenika za sve žrtve Golubinaca.

- Pozivam sve župljane, one koji mogu, da nam se pridruže u akciji uređenja i čišćenja župnog dvorišta i crkve na Trebinji!

U subotu, 6. srpnja 2024. u 18 sati kako bismo zajedno uljepšali naše sveto mjesto.

Vaša pomoć je dragocjena!

Hvala vam unaprijed na sudjelovanju i podršci.

- Proba velikog župnog zbora je u subotu 06. 07. 2024. u 20:00 sati na Trebinji.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!"

NED 30 TRINAESTA NED./GOD.

PON 1 Aron; Šimun; Zvezdana
UTO 2 Oton; Martinijan; Višnja
SRI 3 Toma, apostol; Tomislav
ČET 4 Elizabeta Portugalska; Elza
PET 5 ĆIRIL I METOD; Antun M. Z.
SUB 6 Marija Goretti; Bogomila

NED 7 ČETRNAESTA NED./GOD.

RASPORED SVETIH MISA

Danas; (30./06./2024.) TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za + Anu Batina)

Ravno u 11:00 sati (*Pro Populo*)

(Za + Marka Burića, Anđelka Ćorka i ist. ++ iz ob.)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

01. 07. ponedjeljak

– **Kapela sv. Ane** u 08:30 sati (*Zavijet polja*)

02. 07. utorak

– **Golubinac** u 11:00 sati (*Gospa od pohođenja*)

03. 07. srijeda

– **Trebinja** u 19:00 sati (Za + Cviju Prkut)

04. 07. četvrtak

– **Ravno** u 18:30 sati *EUHARISTIJSKO KLANJANJE*

– **Ravno** u 19:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

05. 07. petak

– **Ravno** u 19:00 sati (Za + Božicu i ost. ++ iz ob. Raguž)

06. 07. subota

– **Turkovići** u 17:00 sati (Za ++ Jozu i Zorku Pjević)

Slijedeća nedjelja; (07./07./2024.) ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Velja Međa u 08:30 sati (Za ++ Marka i Božicu Oberan)

(Za ++ Maricu, Nikolu i Ivanu)

Trebinja u 10:00 sati (Za + Antu Batina)

Ravno u 11:00 sati (*Pro Populo*)

(Za + Peru Matijića.)